

Posudek na bakalářskou práci

<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Martin Weiser Datum: 3.6.2015
Autor: Pavel Kos	
Název práce: Kompetice semen a semenáčů a její vliv na časování klíčení	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Cílem práce je rešerše na téma dynamiky klíčení ve vztahu k abiotickému i biotickému prostředí a vlastnostem semene	
Struktura (členění) práce: Práce začíná úvodní obecnou stáří o kompetici rostlin, dále pokračuje vymezením a rozbořem fenoménů relevantních pro semena a semenáče	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Ano	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? -----	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Bez námitek	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Uchazeč dobře pracuje s dostupnými poznatky o tématu a ukázal schopnost jejich vyhledávání, třídění a syntézy. Z hlediska výuky tedy práci hodnotím jako výbornou. Z odborného hlediska práci hodnotím jako velmi zdařilou, sám ji budu rád používat jako rešerši pro interní potřeby pracovní skupiny.	

Otázky a připomínky oponenta:

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – plná verze viz <https://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/bzkpravidla04112014.pdf>
- Posudek **nahrajte do SISu** nejpozději do **3. 6. 2015**. **Podepsaný** mi **předejte osobně při obhajobě**, nebo před obhajobou dejte do kastlíku u sekretářky, nebo pošlete na adresu: Ondřej Koukol, Katedra botaniky, UK PŘF, Benátská 2, Praha 2, 128 43.